

## Black Beauty<sup>™</sup> Ultra

## Supreme Grass Seed Mixture

Black Beauty Ultra is Jonathan Green's BEST grass seed mixture! This elite mix is grown by leading sod growers across the United States. Black Beauty Ultra contains "ultra-premium" varieties proven to produce high quality turf under the most diverse conditions. The seed grows well in full sun to medium shaded areas and should germinate in 10 to 14 days.

Black Beauty Ultra exhibits dark-green color, can grow roots up to four feet deep, contains a waxy leaf coating to preserve moisture, displays a uniform (non-clumpy) growth habit, and naturally withstands many insects and diseases. After you grow it, you'll agree, "Once you've seen a Black Beauty Lawn, you'll never forget it!"

- Germinates quickly and fills in damaged lawn areas better
- Possesses species diversity, contains Black Beauty Tall Fescues, elite Kentucky Bluegrass and elite Perennial Ryegrass, produces a dark-green and uniform lawn
- Excellent heat and drought tolerance and naturally insect resistant



SIZE	COVERAGE	ITEM#
1-lb.	400 sq. ft.	#10320
3-lb.	1,200 sq. ft.	#10321
7-lb.	2,800 sq. ft.	#10322
25-lb.	10,000 sq. ft.	#10323

85% Tall Fescue
10% Perennial Bluegrass
5% Kentucky Ryegrass
100%









Photos of real Black Beauty lawns.